

Городская общественно-политическая газета

за гуманизм
и демократию!

Лисаковская ЖИЗНЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

● Суббота, 28 марта 1992 года ●

№18 (2962)

Цена 1 руб. 20 коп.

Для подданных — 15 коп. [Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей — 13 коп.]

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
о повышении
размеров ранее
назначенных пенсий

В целях социальной справедливости и улучшения материального положения пенсионеров, ранее вышедших на пенсию, постановляю:

1. Повысить с 1 октября 1992 года размеры пенсий лицам, вышедшим на пенсию до 1 января 1992 года, путем перерасчета среднемесячной заработной платы, из которой исчислены ранее назначенные пенсии, на основе приведения ее в сопоставимые условия со сложившимися уровнями оплаты труда в текущем году.

2. Кабинету Министров Республики Казахстан разработать и утвердить порядок перерасчета ранее назначенных пенсий.

Президент
Республики Казахстан
Н. НАЗАРБАЕВ.

К РАБОТЕ ПРИСТУПИЛИ ЭКСПЕРТЫ

На двух группах экспертов побывала в нашем городе. Состоялась встреча с главой городской администрации М. В. Баженовым, на которой обсуждены задачи экспертов на ближайший период.

В своем выступлении М. В. Баженов особо отметил, что получение статуса СЭЗ — это только начало пути из тупика, в который попал город. В свое время для его дальнейшего развития были обещаны инвестиции. Но обещания так и остались обещаниями, так как Лисаковск не получил ни рубля. Поэтому потребовалась новые формы работы по решению этих проблем.

На сегодняшний день хозрасчетное коммерческое управление имеет неплохие наработки по связи с инвесторами Москвы, Болгарии, Австрии. Регион богат ресурсами, которые до сих пор не были востребованы долж-

но. Прежде, чем взяться за создание свободной экономической зоны, необходимо объективно оценить возможности нашего региона, подготовить технико-экономическое обоснование этой большой и ответственной работы.

За помощью городская администрация обратилась в Комитет общественной экспертизы, уже известный лисаковцам по проведению общественной экспертизы завода «Имволокна».

Члены инвестиций для развития в Лисаковске промышленности, выпускающей конечную продукцию. В условиях рынка — это первое слагаемое успеха.

Но Лисаковск поставлен в жесткие условия по времени. Уже 10 апреля нужны материалы с предварительными тез-

исловиями. В Верховный Совет Республики Казахстан. В кратчайшие сроки городу нужны и общие концепции и направления в работе по созданию СЭЗ.

От имени гостей выступили Г. С. Ронкин и Э. И. Титков, которые сообщили, что эксперты гарантируют объективность при оценке возможностей региона на предмет создания СЭЗ. В составе группы будут работать экономисты и финансисты, геологи и инженеры, экологи, специалисты по конъюнктуре мирового рынка, международным связям и управлению, а также по социальной сфере и градостроительству.

Эксперты были принятые предлагаемые сроки представления первичных материалов. Состоялся краткий обмен мнениями по проблемам нашего региона, который показал, что гости уже владают

ЕСТЬ ВСЕ УСЛОВИЯ

Свободная экономическая зона — это дело новое не только для Лисаковска, но и для области, республики. На днях работники городской администрации побывали в Карагандинской области, которой присвоен статус СЭЗ. В их числе была и заведующая горфином отделом Л. Г. Лескова. Запись беседы нашего корреспондента с Лилией Гербертовной мы и предлагаем вашему вниманию.

Корр.: Какова основная цель создания свободной экономической зоны?

Л. Л.: В городе, как и во всей Республике Казахстан, создалась крайне сложная обстановка с выпуском конечной продукции, и, в первую очередь, товаров народного потребления, с выполнением строительно-монтажных работ. Поэтому, сегодня городская администрация вынуждена обращаться с протянутой рукой к вышестоящим администрациям и банкам за наличными деньгами для города. А наличные в город, как и в республику, отпускают российские власти с взиманием платы в размере 21 процента. То есть, если в Лисаковск поступает один миллион рублей, из них двести десять тысяч рублей город должен заплатить за печатание денег. Во что это выливается? Судите сами. За январь—февраль в город поступило порядка 20 млн. рублей.

Одновременно лисаковцы вывозят большую часть денег в крупные города России производящие, а значит — реализующие товары народного потребления, такие, как Магнитогорск,

КОНКУРС ПРОДОЛЖЕН

Под председательством народного писателя Казахстана А. Нурпенсова прошло очередное заседание рабочей группы по подготовке нового Государственного Гимна республики. На нем прослушаны представленные варианты музыкального сопровождения Гимна, состоялось их обсуждение.

В результате обмена мнениями члены группы с учетом высказываемых пожеланий общественности решили продолжить прием конкурсных работ на лучшую муз. и слова нового Гимна до 15 апреля.

[КазТАГ].

БЕЗ АТТЕСТАЦИИ—ЗАПРЕЩЕНО

Сейчас то и дело, в том числе — и в нашей газете, можно прочитать о различных центрах, магазинах, экстрасенсах. Согласно статье №39 Закона «Об охране здоровья народа в Республике Казахстан» лица, не имеющие специального медицинского образования, не имеют права заниматься нетрадиционными методами лечения, в том числе народной медицинской без аттестации в республиканском центре народной медицины. В противном случае дела на лиц, занимающихся незаконной деятельностью и им способствующими, будут передаваться в судебно-следственные органы. На территории Республики Казахстан запрещена организация и проведение курсов по обучению нетрадиционным методам лечения малыми предприятиями, фирмами, кооперативами и другими учреждениями, не прошедшими регистрацию в Минздраве республики.

Такая телеграмма пришла в город из областного отдела здравоохранения, ее и довели до сведения всех заведованных лиц.

— Образование. Все это служит новой основой для создания СЭЗ с целью привле-

чения зарубежными компаниями показательными по региону для представления их на рассмотрение

первой информационной по данным вопросам.

О. БАРАНОВА.

КАК ЖЕ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!



Раньше всех почувствовали праздник дети — это они со смеем и энтузиазмом облепили разукрашенный фургончик, который возили, щеки по льду копытами, украшенные лентами, пашаджи. На Аллее Труда —

блескнежные юрты. Западло изрытым мясом, пловом, к услугам — лотки с выпечкой, пирогами, хотя и негусто сейчас в наших закромах. На импровизированной сцене — глава администрации М. В. Бекенбаев,

председатель общества «Казактия» С. Е. Муматаев, народный герой казахского фольклора Кадыр-ата, в роли которого выступил К. К. Исламгулов, представители националь-

(Окончание на 2 стр.).

города, Челябинска, Екатеринбурга. Если бы у нас было налажено производство товаров для населения, то денежная масса оставалась бы в Лисаковске. Но предприятия и организации города не сориентированы на выпуск товаров для народа. Для того, чтобы перепрофилировать имеющиеся сырьевые предприятия, продукция которых не пользуется большим спросом, нужны немалые средства, которых в республике нет. Значит, нам нужны иностранные инвесторы, которые будут вкладывать деньги в развитие базы товаропроизводителей.

Корр.: Что мешает им это сделать сегодня без создания свободной экономической зоны?

Л. Л.: Свободная экономическая зона предполагает упрощенный порядок регистрации предприятия, порядок въезда — пребывания — выезда иностранцев на территорию зоны, в СЭЗ упрощен и порядок лицензирования, квотирования продукции при ее импорте, экспорте. Другими словами, статус СЭЗ устраняет различные бюрократические препоны на пути сотрудничества с инвесторами.

Корр.: Предусмотрены ли в этом случае бюджетные льготы для свободной экономической территории?

Л. Л.: Работая над созданием свободной экономической зоны наш город не ставит для себя цели достичь решения только своих экономических проблем. Мы считаем, что льготное налогообложение может быть применено только для предприятий, производящих товары для населения, продуцирующих сельского хозяйства. При этом мы планируем формировать бюджет в соответствии с действующим законодательством, т. е. по нормативам утвержденным Верховным Советом, передавая часть средств в вышестоящий бюджет.

(Окончание на 2 стр.).



2

[Окончание. Начало на 1 стр.]
ных фольклорных ансамблей «Весенние голоса», «Дусыны». Открывают национализированный митинг задушница Т. Ф. Великая, Т. М. Нурмухамедова. А затем к лисаковцам обратился М. В. Баженов.

Наурыз настолько — большой праздник народов Востока. Он созвучен обновлению, свежему ветру перемен, пришедшему в Казахстан.

Из-за неудачных экономических связей сопытываются иль-находятся, нет генеров чиновников пасут цыгане, привозят спекуляцию. Все это создает большие трудности. Но администрация города старается сделать все, чтобы облегчить их. Оказывается посыпка помощь малообеспеченным, ин-

дивидуальным и кооперативным предпринимателям. Молодая команда из МАУПО. Они привезли на продажу макраме, изготовленные подушечки, нарядные изделия, белье.

А вот над городом повисли мотодельтапланы — это приветствия горожан члены клуба дельтапланеристов. А в Доме культуры к танцам расположились «бабочки». В большом зрителном зале — на притяжении. Телевизионные представления — это показывает, что здесь учатся даже учащиеся всех школ города. Они демонстрируют казахские национальные обычай, свадебство, праздники по всему миру. Ребенок, образование путем

ЕСТЬ ВСЕ УСЛОВИЯ

[Окончание. Начало на 1 стр.]

Корр.: Почему Вы уверены, что СЭЗ — это выход?

Л. Л.: Сотногодечной уверенности, что все получится так, как мы задумали, нет. Время очень сложное. Трудно давать гарантии на прочные связи между членами СНГ, а тем более на международном уровне. За последние годы нас пришли и мысли, что кто-то без всякой яростной цели может взять на уголовительное обеспечение всю нашу страну. Это далеко не так, и мы должны трезво осознавать это. Чтобы существовал здоровый рынок, должно быть здоровое сотрудничество, т. е. инвесторы должны быть уверены, что в нашей зоне создаются условия для эквивалентного обмена продукцией.

Корр.: С чем Вы приехали из Караганды?

Л. Л.: С четким убеждением, что в нынешних условиях бездействие недопустимо. Возможно, свободная экономикаская зона не панацея от всех наших бед. Но в этой практике есть исполнение пропаганды. Напоминаю, сколько мы наслышались в начатых экономиках годах назад. А у нас в свое время было создано первое СЭЗ. Но это не значит, что этот опыт мы можем перенять один в один для себя. Но учиться, вырабатывая приемлемые экономические идеи, мы должны.

Ознакомились мы с опытом Панфиловского района Талды-Курганская области. Кое-что в части сборочных производств из комплектующих, поставляемых из-за границы, мы могли бы создать и у себя. Опыт костанайско-казахстанских коллег может пригодиться нам при организации комплексной перепро

КАК ЖЕ ПРАЗДНИК УДАЛСЯ!

валидам, позитивные люди. Сейчас ведется работа над тем,

многие другие.

— Очень хорошо проходит

ЖИЛЬЕ БУДЕТ

Несмотря на стремительный рост цен на стройматериалы, Лисаковский горно-обогатительный комбинат продолжает работу по возведению жилья. В начале текущего года должны получить ордера на квартиры в доме №67 в центре первого жилого района еще 62 семьи, а пока здесь идут отделочные работы.

Планируют на комбинате в новом 1993 году ввести в строй действующие еще два тридцатигодечных дома по улице Тобольской. Но из-за проблем со столярной работы на этом объекте временно приостановлены.

Предприятием взята ориен-

тация на дальнейшее развитие строительства жилья хозяйственным способом. В этом случае оно обходится комбинату значительно дешевле. В настоящее время в седьмом микрорайоне растет семидесятиквартирный дом №99—9а, на котором уже завершается монтаж двух секций. Идет комплектация из столярной.

Закончен нулевой цикл, дело за кирпичной кладкой на пятидесятиквартирном доме №14, ввод которого в эксплуатацию намечен на 1993 год.

О. СКОМНА.

ГОРЬКО? ГОРЬКО! ГОРЬКО...

Оказывается, как это ни парадоксально, рост цен и брачные настроения лихаковцев находятся в прямой пропорциональной зависимости. И эти наблюдения работников городского отдела ЗАГСа подкрепляются показателями: особый всплеск национальной уязвимости семейных отношений обозначился в марте и декабре прошлого и в марте нынешнего года. Такой вывод можно сделать, взглянув на основу количества заявлений молодых людей, изъявивших желание закрепить свои пыльные чувства законным образом. А что же дальше? А вот что: заявившие господину за предстоящую регистрацию брака в размере 15 рублей, взъянованная юная парочка стечомгравитирует отоварить полученные талоны на ритуальные (свадебные) предметы. Сюда входят костюмы, платья, нательца, обувь, ювелирные изделия, подводящие наряды и горничательный напиток, подавляющее большинство «любленных» напрочь

ко, что все накопившиеся за это время проблемы решаются одновременно — врозь и только врозь.

Причины разводов самые разнообразные. Отсутствие необходимых бытовых условий (негде жить, не на чем спать), домостроительных знаний молодых мужей, доводящие их порой до рукоприкладства — вот недопонимание из первых рядов.

Да и девицы тоже вдруг начинают требовать от своих избранников почти невозможного: полностью исключить из обращения нецензурную, по возможности с употреблением спиртного и перфоманты чуть ли не на светские отношения. А по откровенным — и поддающимся этим метаморфозам мужей не делов как за день до регистрации (не будучи еще женами) девчонки сами не без удовольствия принимали участие в этих забавах. Но это ведь было тогда, а сейчас все должно быть по-другому, по-настоящему.



чтобы Лисаковск стал свободной экономической зоной. Это привлечение денег из других регионов, это новые рабочие места. Успех не придет сам собой. Предприниматели нужно остановить падение производства, больше внимания обратить на товары народного потребления. А люди наши умеют работать. Примущества Казахстана — это дружба между народами, сложившаяся исторически, это вина большинства людей и надежда на будущее. Сегодняшний праздник Наурыз — тому подтверждение.

Поздравляем лисаковцев с приходом Наурыза председатель общества «Базар таны» С. Е. Мукатаев, настоятель русской православной церкви отец Сергий, пастор евангелической церкви Э. Е. Цвайль и другие.

К середине дня Наурыз превращается в настоящий ток. Группки детей под руководством культиваторников ДКиТ играют в национальные игры. А на помосте не утихают страсти: здесь состязаются в силе, ловкости мужчины. Вот еще собралась группа заинтересованных людей — прямо на улице идет разделка баранят туш для национального блюда — бешбармака. Часть съеденного мяса была отведена в качестве подарков наложницам, больным людям.

Вместе с общепитом и ОРСом приготовлены различные уг-

наурыз, как настоящее казахское торжество, гибнущее всегда много народа, — говорит Суюндук Бисекеев, один из старейшин жителей города. — Первый раз, мне кажется, Наурыз по-настоящему удался. А особенно молодцы дети — как они хорошо говорят на казахском языке, как здорово передают все наши обычии. Все сегодня мне нравится в городе.

До вечера шумел Наурыз над Лисаковском. Большой праздничный концерт был дан в зале ДКиТ, гостиница «Салтанат» расстелила свои двери для почтенных гостей, среди которых администрация города, руководители трудовых колхозов, председатели сельхозкоопов, с которыми у нас давняя дружба.

А для молодежи — быстрые ритмы дискотеки.

Прошло празднование Наурыза в п. Октябрьский, на ст. Майдана, в профилактории треста СПГУ-15, в школах, в дворовых клубах. И здесь, как говорится, никто не ударил в грязь лицом: организаторы, ни жители. Действительно, праздник получился народный — красный день календаря.

На снимке: (на первой и второй странице): участники Наурыза приветствуют главу городской администрации М. В. Баненков; во время праздника.

работы сырья.

Карр.: Как я поняла из беседы с Вам, будущее Лисаковска — это решение его проблем на месте. Для этого у нас есть многое из необходимого: сырье, людские ресурсы и желание.

Л.: В настоящее время в эти условия поставлен не только Лисаковск, но города и районы как нашей области, так и республики. А, как известно, спасение утопающего — дело рук сильного утопающего. Беседу вели О. БАРАНОВА

НЕ ВСЕ ПОЛЕЗНО, ЧТО СЪЕДОБНО

Служба санитарно-эпидемиологического надзора города озабочена тем, что часть продуктов, реализуемых населению частными лицами, предпринимателями, а также посредниками-перекупщиками, не проходит через госторгнадзор и не имеет сертификатов или качественных удостоверений, а, возможно, и не соответствуют ГОСТу, вооружившись фактами о непригодности к употреблению в пищу отдельных из них (что может по понятным причинам стать источником желудочно-кишечных и иных заболеваний, связанных с качеством питания), забыла трезвогу и обратилась к главе администрации города с предложением. Суть его сводится к обязательному контролю со стороны санитарно-эпидемиологической службы за качеством той продукции, которая не проходит через ОРС, а беспрепятственно попадает к покупателю.

Предложение рассмотрено и принято.

Отныне получатель-заказчик обязан ставить в известность санитарную службу о каждой партии поступающих продуктов.

При всем этом санитарные врачи призывают к большей бдительности, и покупателей. Не все полезно, что съедобно.

К. ГОРДЕЕВА.

забывают о своем решении, о довольных покупками, с благодарностью и на всегда расстаются друг с другом.

Друг с другом, но не с безрассудной идеей, ибо отдельные «невинные» особы (а работникам ЗАГСа заметили, что именно от них обычно исходит инициатива подобной аферы) реализуют ее еще и еще, и так по три-четыре раза в год. Некоторые из них здесь знают уже в лицо.

Для тех, кому моногород рассуждения на столь чувственную тему кажутся несколько упрощенными, привожу статистические сведения: лишь за два с половиною месяца текущего года из 120 поданных заявлений на регистрацию брака сделали это всего 66, а остальные — поминай, как звали.

«О времена, о нравы! — так и хочется воскликнуть по этому поводу.

Что же, как видно и только-только вступающим в самостоятельную жизнь не удается избежать отпечатка особенностей эпохи на нравственных ориентирах своего поколения.

Кстати, именно в тот момент, когда мы вели об этом речь, по телефону раздался звонок из отдаленного села: еще не окрепшим голосом уточняли вопросы, связанные с формальной стороной брака; причем, интересовал его главным образом один момент: когда он получит телефон и сможет ли сразу выкупить водку. Странным это никому из нас уже не показалось.

Но не только вокруг этой темы проходил разговор в святые стены этого дома. Есть среди показателей ЗАГСа довольно неплохие. Так, один из них — показатель растворимости брака, относительно областного и по сравнению с другими городами области, можно сказать, благополучный, он составляет 40,4 процента. Цифра эта стабильна в нашем городе. А вот преобладающий возраст решившихся расстаться навсегда — назовем: он достигает сорока лет. Хотя и молодежь в этом деле тоже преуспевает. Порой 2—3 месяца совместной жизни утомляют ее настоль-

поражает научность мотивиков, указанных в документах. Например, психологическая исковеркость — так, оказывается, писать модно. Скрыывается же за этим, по обыкновению, совсем не мудреная житейская история. Довольно типичной для наших мест является следующая. В стремлении материально обогатиться, глава семьи временно отправляется на Север. Протекают годы, у него нет денег немало, и машина есть, а вот жена все нет и нет. И даже самые терпеливые из женщин не выдерживают.

Но не хочется материала заниматься, на грустную ноту. Тем более, что есть для этого основания. За 1991 год в городе 111 пар достигли 25-летнего рубежа совместной жизни («серебряные юбиляры»), 17 пар — «рубиновые» (сорок лет прожито вместе), 5 пар — «золотые» (50 лет), одна пара — «бриллиантовая» (60 лет). Разве это не показатель!

И 1992 год тоже принесет нам много юбиляров.

Только вот многие теперь воздерживаются от торжественных церемоний и предпочитают отмечать эти события тихо, в домашней обстановке, без гостей. Причем, эта особенность распространяется и на вторые бракосочетающихся.

А в ЗАГСе заинтересованы в проведении торжественных регистраций и чествований юбиляров. Здесь находятся интересные сценарии, да и в воспитательных целях проводить их тоже целесообразно.

Сейчас разрабатывается, скоро, по-видимому, будет утвержден «Перечень платных услуг населению правового и обрядно-ритуального характера Лисаковским городским ЗАГСом на 1992 год». Это расширит перечень предлагаемых отделом платных услуг. Возможно, тогда его сотрудникам удастся реализовать интересные задумки: обновить музыкальные записи для торжественных обрядов, современно оформить фоне, приобрести цветы, памятные сувениры и другие ритуальные атрибуты.

К. ВОЛОДИНА.

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.15 — «Капитан Сокрет-голова». Х.ф. 1-я серия. 10.20 — «Марафон-15». 11.10 — «Место проклятия». Д.ф. 12.00 — Новости. 14.15 — «Телеминист». 15.00 — Новости. 15.20 — «Картинки». Спектакль. 16.15 — НЭП. 16.45 — «Звездный дождь». 18.00 — Новости. 18.20 — Футбол — новое обозрение. 18.30 — «Черный ящик». 19.25 — «Выше гор». Х.ф. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.25 — Бонс. Матч сборных СНГ и США. 22.40 — Новая студия представляет.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Итальянский язык. 9.30 — Досуг. 10.05 —

Здоровье. 10.35 — Мир искусства. 11.05 — Белая картина. 12.00 — «Маманты-папанты». Х.ф. 13.10 — «Бурда моды» предлагает... 13.40 — Сельский ежедневный вестник. 16.00 — Детский час. 17.00 — Предпринимательство и традиции. 17.15 — Крестьянский вопрос. Ч.1-я. 17.45 — Т.И.Н.КО. 18.00 — Вести. 18.25 — «Шеура Даинит-

шинка». 19.10 — «Коллекционера». 19.25 — Лицом к России. 19.40 — Документальная панорама. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Там, где небо лежит на земле». Х.ф. 22.00 — Вести. 22.20 — Пятое колесо. 23.20 — Спортивная карусель. 23.30 — Пятое колесо (продолжение). 00.15 — Театральный разъезд.

Республиканская программа.

ма. На каз. и рус. языках: 17.00 — Фильм-концерт (каз.). 17.25 — Мультфильмы. 17.50 — Новости. 18.00 — Кустайское ТВ. Программа РИА «Под солнцем». 19.00 — Ауылым - атаманним. 19.50 — Фирма «Аджип». 20.00 — Казахстан. 20.40 — Ауылым - атаманним. 21.40 — «Золотая баба». Х.ф. (каз.).



KKK: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фога». Мультфильм, 1-я серия. После программы — Музыкальные поздравления. «Горячая кровь». Х.ф.

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.05 — «Капитан Сокрет-голова». Х.ф. 2-я серия. 10.10 — Футбольное обозрение. 10.40 — «Выше гор». Х.ф. 12.00 — Новости. 14.40 — Блондит. 14.45 — Торговый ряд. 15.00 — Новости. 15.25 — Дыхательная гимнастика. 15.40 — «Передай дальше...» Х.ф. 17.05 — Мультфильм.

17.20 — Детский музыкальный клуб. 18.00 — Новости. 18.20 — Народные мелодии. 18.35 — «Илья Сельвинский. Имянены человеческих душ». Д.ф. 19.15 — «Телескоп». 19.45 — Спортивная гимнастика. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.20 — Хоккей. 23.00 — «Жизнь по минутам». Х.ф. 00.15 — Новости. 00.55

— «Темы».

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Французский язык. 8.50 — Под знаком «Рыбы». 9.05 — Французский язык. 9.35 — Детский час. 10.35 — «Приключения Нукина». Х.ф. 12.05 — Мультфильм. 12.15 — Виниловые диски. 13.00 — «Молитва о детской душе». Телефильм. 13.40 — Возрождение рос-

сийской деревни. 16.00 — Простор плюс. 16.30 — Признание в любви. 16.45 — Крестьянский вопрос. Ч. 2-я. 17.40 — Т.И.Н.КО. 18.00 — Вести. 18.20 — «Домашний клуб». 18.35 — Если вам за... 19.05 — Лицом к России. 19.20 — «Нос». Спектакль. Ч. 1-я. 20.35 — Праздник национальный день. 20.45 — Мультфильм. 20.55 — Россия и мир.

21.25 — Криминальные вести. 22.00 — Вести. 22.45 — «Скрипачи». Ф.1-я. 23.40 — «Нос». Ч. 2-я. 00.45 — Русское видео. «Граждане начали».

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 16.30 — Кездесу. 17.50 — Новости. 18.00 — Кустайское ТВ. Тобыл тынысы. 18.30 — «Глубинка» [Ленинский район]. 18.45 — «Закон-

ность и правопорядок». 19.00 — Депутатский канал. 19.50 — Фирма «Аджип». 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Мы», 21.55 — Чарли Чаплин.

KKK: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фога». 2-я серия. После программы — Музыкальные поздравления. «Большая песня». Комедия

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.20 — Детский музыкальный клуб. 10.00 — «Труженики на фронте», «Один и тот же ветер». Д.ф. 10.40 — Хоккей. 12.00 — Новости. 12.20 — «Фарматек». 12.50 — «Сельские разговоры». Д.ф. 13.20 — «Принципиальный салон». 13.55 — «Как добиться успеха». 14.10 — «Блондит». 14.15 — «Телеминист». 15.00 — Новости. 15.20 — «Цветы лазоревые».

Д.ф. 15.50 — «Шофер на один рейс». Х.ф. 1-я серия. 17.00 — «Рок-месс». «Генвэйз». 18.00 — Новости. 18.20 — «Максим». 18.30 — «Нет проблем!». 19.30 — «Сон в руку, или Чемодан». Х.ф. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.25 — Развлекательная программа. 22.40 — «Ферматек». 23.10 — «Реформа на крови». Худ.-п.б. фильм, ч. 1-я. 00.00 — Новости. 00.40 —

«Лимлопон». 01.10 — «Шофер на один рейс». Х.ф. 1-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Немецкий язык. 8.50 — Коллекционер. 9.05 — Немецкий язык. 9.35 — «Нос». Спектакль. 12.00 — Криминальный канал. 12.55 — Тена с вариациями. 13.40 — «Земельная реформа». 15.45 — Детский час. 16.45 — Ключ к мировому рынку. 17.15 — Осенний экзамен. 17.30

— Т.И.Н.КО. 17.45 — Парламентский вестник. 18.00 — Вести. 18.25 — Дальний Восток. 19.10 — Наш сад. 19.40 — Лисы. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Театральный капустинки. 21.30 — «Как коронят в Одессе». Короткометражка. 21.40 — Ретро-эстрада. 21.55 — Семь-экспресс. 22.00 — Вести. 22.30 — Пятый угол. 23.20 — Джентльмен-шоу. 23.55 — Фристайл. Х.ф. (каз.).

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.40 — «Алламыс - батыр». 9.00 — Казахстан. 9.40 — Беу, кыздарбай. Фильм-спектакль (каз.). 11.10 — Телефильм. 11.20 — «Семнадцать мгновений весны». Х.ф. 1-я серия. 16.50 — Вечер сатиры и юмора. 17.50 — Новости. 18.00 — Кустайское ТВ. Тобыл тынысы. 18.30 — Новости. 18.50 — МКП «Кустайбронкерсервис». 19.00 — По страницам «Тамаша». 19.30 — Фирма «Аджип». 19.40 — Жангаруза замана перзенти. 20.00 — Казахстан. 20.40 — Азлаган арман. 21.40 — «И в шутку, и всерьез». 22.10 — «В старых ритмаз». Х.ф. (каз.).

KKK: В перерыве — «Кругосветное путешествие Вилли Фога». 3-я серия. После программы — Музыкальные поздравления. «Клиника доктора Куреты». Х.ф.

Первая программа. 6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 9.30 — «Сон в руку, или Чемодан». Х.ф. 10.45 — Развлекательная программа. 12.00 — Новости. 12.20 — «Все любят цирк». 13.30 — «Легенды и были народных гор». Д.ф. 14.10 — «Блондит». 14.15 — «Телеминист». 15.00 — Новости. 15.20 — Сегодня и

тогда. 15.50 — «Шофер на один рейс». Х.ф. 2-я серия. 17.00 — «Осьминоги со второго этажа». Х.ф. 4-я серия. 18.00 — Новости. 18.20 — «Эльдорадо». 18.50 — «До 16 и старше». 19.30 — Кино-панорама. 20.45 — «Спокойной ночи, мальчики!». 21.00 — Новости. 21.25 — Л. Лещенко. 23.10 — «Реформа на крови». Ч.2-я. 00.00 — Новос-

ти. 00.40 — Футбол. На пути к Узбеки. 01.40 — «Шофер на один рейс». Х.ф. 2-я серия.

Вторая программа. 8.00 — Вести. 8.20 — Испанский язык. 8.50 — Домашний клуб. 9.05 — Испанский язык. 9.35 — Детский час. 10.35 — Футбол. 12.10 — «Доминик». Х.ф. 13.30 — Мультфильм. 13.40 — «Овощные

страдания». 16.25 — Сергей Нечаев. 17.05 — Т.И.Н.КО. 17.20 — Фильм-концерт. 18.00 — Вести. 18.20 — До сут. 18.35 — Футбол. «Бенфика»— «Динамо» (Киев). 20.15 — Праздник каждый день. 20.25 — СНВ. 20.35 — «Сны об Израмле». Ф. 3-я. 21.25 — На сессии ВС Российской Федерации. 22.00 — Вести. 22.20 — Пятое колесо.

Республиканская программа. На каз. и рус. языках: 8.00 — Мультфильмы. 8.25 — Поэт Р.Абдуллин (каз.). 9.00 — Казахстан. 9.40 — «Рассказ невзвешенного человека». Х.ф. (каз.). 11.05 — Ахын Назиркен Алламысова. 11.15 — Фильм-концерт. 11.40 — «Семнадцать мгновений весны». Х.ф. 2-я серия. 17.05 — Адам, когам, зан-

17.50 — Новости. 18.00 — Кустайское ТВ. Тобыл тынысы. 18.25 — Новости. 18.50 — Программа РИА «Под солнцем». 19.00 — Правительственный канал. 19.50 — Фирма «Аджип». 20.00 — Казахстан. 20.40 — «Мы — эхо друг друга» (рус.). 21.05 — «Принцесса». Х.ф. 22.35 — Все, кроме политики...

Первая программа. 6.00 —
ю. 8.30 — «Осымноги со
брого этажа». Х.ф. 4-я се-
рия. 9.30 — и. До 16 и
старше. 10.10 — Кинопано-
сама. 11.25 — Г. Смирнов.
«Метель». 12.00 — Новости.
12.25 — Клуб путешественни-
ков. 13.25 — «Помоги себе
сами». 14.15 — «Блокнот».
14.20 — «Бридж». 14.45 —
«Бизнес-класс». 15.00 — Но-
вости. 15.25 — Этюды Ф. Шо-
лена. 15.45 — «Три нинститу-

тии». Х.ф. 17.00 — «Мой враг
— Арнольд Шварценеггер». 18.00 — Новости. 18.25 —
«Правительство: за и про-
тив». 18.55 — «Эмиль из Лен-
небергии». Х.ф. 1-я серия.
19.20 — «А Волга впадает
в Каму...». 19.50 — Поле чудес. 20.45 — «Слоновой но-
чи, мальчики!». 21.00 — Но-
вости. 21.20 — Хоккей. 23.00 —
«ВИД» представляет. 02.30 —

«Экзмен». Х.ф. из серии
«Дерри». 18.55 — Досуг. 19.10 — Вер-
сия. 19.25 — Андрей Тарков-
ский. 20.20 — Праздник канди-
датов. 20.30 — Могилев. 21.00 — На сессии ВС Рос-
сийской Федерации. 21.30 —
Поэт Максим Фадеев. 21.45 —
Парламентский вестник.
22.00 — Вести. 22.25 — Наша
экспертиза. 23.30 — «Небы-
вальщина». Х.ф. 01.20 —
Культурно-развлекательная
программа.

18.55 — Досуг. 19.10 — Вер-
сия. 19.25 — Андрей Тарков-
ский. 20.20 — Праздник канди-
датов. 20.30 — Могилев. 21.00 — На сессии ВС Рос-
сийской Федерации. 21.30 —
Поэт Максим Фадеев. 21.45 —
Парламентский вестник.
22.00 — Вести. 22.25 — Наша
экспертиза. 23.30 — «Небы-
вальщина». Х.ф. 01.20 —
Культурно-развлекательная
программа.

Республиканская програм-
ма. На каз. и рус. язы-
ках: 8.00 — Мультфильмы.
8.30 — Созданы пираты Суйинбай.
9.00 — Казахстан. 9.40 —
«Груз без маркировки». Х.ф.
(каз.). 11.05 — Фильм-кон-
церт (каз.). 11.25 — Память
поколений. 11.55 — «Семнад-
цать мгновений весны». Х.ф.
3-я серия. 16.55 — Ундестин.
17.50 — Новости. 18.00 —
«Кустанайское ТВ. Жума күнүн
шүздес». 18.25 — Новости.
Х.ф. (каз.).

18.50 — Программа РИА
«Под солнцем». 19.00 — «Ар-
усанды: енін жан». 19.30 —
Поэт Кенингали Ташинов.
19.45 — Фирма «Адикти». 19.50 — Жыл маусымдары.
19.55 — Фирма «Адикти». 20.00 — Казахстан. 20.40 —
Имандылык, инабаттылык.
20.55 — «Арнаштар студия-
сы. 21.55 — Хоккей на траве.
«Динамо» РШВСМ. 22.40 —
«Груз без маркировки». Х.ф. (каз.).

Первая программа. 7.30 —
Утро делового человека. 8.35 —
Мультфильм. 8.45 — «Прин-
дамант сюжет о нежности
и любви». 9.15 — «Предпри-
ниматель». 10.00 — Развлека-
тельный программа. 10.30 —
Центр. 11.10 — Экохроника.
11.25 — Музикаль-
ный инос. 11.55 — Институт
человека. 12.35 — Об Андрее
Тарковском. 14.05 — Но-
вости. 14.25 — Фильмы-балеты.
15.20 — «Зазеркалье». 16.40

— «Красный квадрат». 17.20 —
Солдаты XX века против
войны. 17.50 — «Пчела
Мака». 18.15 — Счастливый
случай. 19.15 — «Женщина в
шляпе». Х.ф. 20.45 — «Сло-
войной ночи, мальчики!». 21.00 —
Новости. 21.25 — «По
ту сторону рампы». 22.40 — До
и после полуночи.

Вторая программа. 8.00 —
Вести. 8.20 — Родники. 8.40 —
«Читайте Шаламова...». 9.00 —
Баскетбольное обоз-

рение НБА. 9.30 — Документаль-
ная панорама. 10.30 —
Русский стиль. 11.00 — Пили-
грим. 11.45 — Савелий Ям-
щиков. 12.00 — Святое и веч-
ное. 12.30 — На сессии ВС
Российской Федерации. 13.00 —
Плюс одиннадцать. 14.15 —
«Как жить будешь?». 15.00 —
«Юность Петра». Х.ф. 1-я
серия. 16.10 — Антракт. 16.25 —
М-трест. 16.55 — Золотая
шпора. 18.00 — Вести. 18.20 —
«Приключения Боско».

18.50 — Дагестанские сезоны.
19.20 — Праздник каждый
день. 19.45 — «Познер и До-
наждью». 20.40 — «С любими-
ми не расставайтесь». Х.ф.
22.00 — Вести. 22.30 — Ка-
ре «Околесница». 23.30 —
Петербургский мир. С. Над-
сон.

Республиканская програм-
ма. На каз. и рус. язы-
ках: 8.00 — Мультфильм.
8.25 — Студия «Казахтело -

фильмы» (каз.). 8.55 — «Гул-
ливер в Лилипутии». Х.ф.
1-я серия (рус.). 9.50 —
Фильм-концерт (каз.). 10.25 —
Человек и окружающая
природа (рус.). 11.00 —
«Принцесса на горошине». Х.ф. (каз.). 12.25 — Поэт Ер-
касым Болеген-улы. 12.40 —
Исследователи тележарысы.
13.00 — Алматы теледи-
дары. 14.00 — Кино и жизнь
или жизнь в кино. 14.30 —
Денсаулык. 15.20 — Рассказ о

фильме «Жизнь женщинны». (рус.). 16.35 — Толын Орам-
баева жырылды. 16.45 —
Депутат арасы. 17.20 —
В. Моцарт. 1 симфония. 18.00 —
Казахстан. 18.20 — Кон-
церт (каз.). 19.00 — Казах-
стан. 19.20 — Развлекатель-
ная программа. 20.05 — Прог-
рамма 24 (рус.). 21.40 —
Фирма «Адикти». 21.45 —
Хоккей на траве. «Динамо»
— «Иншаттын». 22.15 — Экран
зарубежного фильма.

Первая программа. 8.00 —
Ритмическая гимнастика.
8.30 — Тираж «Спортивного». 8.45 — Спорт для всех. 9.15 —
С утра пораньше. 9.55 —
«Возможно всем». 10.25 —
Утренняя звезда. 11.15 —
«Радуга». 11.30 — Под знаком
«ПМ». 12.20 — Новости о
В.Маковском. 13.05 —
«Богатые тоже плачут». Х.ф.
13.30 — Клуб главных ре-
дакторов. 14.30 — Новое по-

ление выбирает. 15.20 —
«Ступень к Парнасу». 15.50 —
Хоккей. 17.30 — Клуб путе-
шественников. 18.20 —
«Уолт Дисней представляет...». 19.10 — Новости. 19.30 —
«Телевидение». 19.40 — «Кто
с нами?». Передача 6-я. 20.00 —
«Полицейский по наряду». Х.ф. (США). 22.00 — Итоги.
22.45 — «Театр двойников». 00.00 — «Ночное казино». 00.40 — «Ах, водичка, води-

чи...». Х.ф.
Вторая программа. 8.00 —
Вести. 8.20 — Одни на один
при свидетелях. 9.05 — Дело-
вая женщина. 9.35 — Тема с
вариацией. п.2-я. 10.05 —
Хотите верьте... 10.35 — Па-
раллели. 11.00 — «Суперюни-
оры». 7-я серия. 11.25 —
Аты-баты... 11.55 — Телеви-
семблев. 12.40 — Эскиап. 12.50 — «Юность Петра». Х.ф.

• 2-я серия. 14.00 — Парла-
ментский вестник России.
14.20 — Визиты. 14.50 — Бе-
лая зорона. 15.35 — «На вол-
нах «Свободы». 16.40 —
Мультфильмы. 17.00 — В ми-
ре животных. 18.00 — Вести.
18.25 — Баскетбол. 19.25 —
Момент истин. 20.20 —
Праздник каждый день. 20.30 —
«Магия». Ф. 5-я. 21.00 —
Цирк на сцене. 22.00 —
Вести. 22.25 — «Шут». Х.ф.

00.05 — Программа «А». 01.05 — Рок-кафе. 01.35 —
«Третий будущий».

Республиканская програм-
ма. На каз. и рус. язы-
ках: 8.00 — Кайырылтан.
9.00 — Алуа. 9.30 — Теле-
спектакль для детей (каз.).
10.15 — «Гулливер в Лилипу-
тии». Х.ф. 2-я серия (рус.).
11.10 — Жандасы. 11.55 —
«Кругозор». 12.55 — Наурыз

мережес. 13.55 — «Диржис». геолог, крепис, геологи. 14.25 —
Казак оли. 15.10 — Алтын-
сака. 16.05 — Телевестник до-
ловых людей. 16.25 — Полет
«Золотого орла». 17.20 —
«Добрый вечер!». 18.00 —
Казахстан. 18.25 — Студия
«Казахтелефильм». 18.35 —
«Вечерние мелодии». 19.00 —
Казахстан. 19.20 — Концерт.
20.35 — «Через Гоби и Хан-
гана». Х.ф. 1-я и 2-я серии.

подиум.
Книжные полки.
Дверные и оконные блоки.
Оконные блоки для лоджий.
Ульи.
Деревянные кровати.
Кухонные столы и стулья.
Прихожанки.
Все заинтересованные
лица просим обращаться по
адресу: б. мкр. ПТУ-15.
Телефоны: 38-80, 45-01,
38-11.
Администрация.
2-2.

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ
ПРИГЛАШАЕТ!

Главных бухгалтеров с оп-
латой 3000 и 2000 рублей.
Электромеханика с оплатой
1200 рублей.
Водителя с категорией «Е»
с оплатой 4000 рублей.
Машиниста башенного кра-
на с оплатой 2000 рублей.
Машинистов трубокладчи-
ков с оплатой 1700 и 1100
рублей.
Слесаря по ремонту топ-

ливной аппаратуры с оп-
латой 1200 рублей.
Слесаря по электрообору-
дованию с оплатой 1500
рублей.
Машиниста дизель-электри-
ческого крана с оплатой
2000 рублей.
Стропальщиков — оплата
сдельно-премиальная.
Сварщиков — оплата сдельно-премиальная.
За справками и направ-
лением на работу обращайтесь
по адресу: 2 мкр. д. 6, центр занятости.

Городской комитет ДОСЛАФ
объявляет набор на курсы во-
дителей категории «А» — мо-
тоциклисты, «ВС» — профес-
сионалы и с «В» на «С». Обра-
щаются: тел. 37-21.

ВНИМАНИЕ!
Малое предприятие «Ра-
файнс» объявляет набор на
курсы немецкого языка. На-
чало занятий с 1 апреля
с.г. Срок обучения 5 ме-
сяцев. Стоимость 640 руб.
Справки по телефону
29-27.

МИЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Лисаковский городской отдел внутренних дел информирует население города о том, что преступность в городе продолжает расти. По-прежнему наиболее распространенными преступлениями являются кражи личной собственности граждан, которые уже в 1992 году составляют более 43 процентов от общего числа зарегистрированных преступлений. Большая часть краж личного имущества совершается потому, что потерпевшие сами создают благоприятные условия для преступников, т. к. оставляют свои квартиры незапертими, идущие от квартир — под ковриками, в почтовых ящиках и электрощитах, а также — открыты окна и форточки. Кроме этого, на ночь в подъездах домов оставляют велосипеды и детские коляски, стоимость которых в настоящие времена прилична. Ценные вещи хранят в дачных домиках, которые не скрывают: сумки, портфели с вещами, головные уборы и другие предметы одежды, а также кошельки с деньгами и талонами на продукты питания оставляют без присмотра в разделниках, гардеробах, прихожих, коридорах, незапертых кабинетах предприятий, учреждений, организаций и учебных заведениях, а также на прилавках магазинов.

Личные автомобили, с находящимися в них ценностями, оставляют на ночь на улицах, во дворах. Своей беспечностью такие граждане не только создают благоприятные условия преступникам для свободного или почти беспрепятственного овладения имуществом, но и в какой-то мере проектируют неустойчивых лиц на совершение преступления.

В целях сохранения Вашего имущества, городской отдел внутренних дел может установить в вашем доме, квартире охранную сигнализацию и обеспечить в ваше отсутствие охрану имущества. Для этого

здесь необходимо обратиться в отделение охраны при Лисаковском ГОВД.

Ваше транспортное средство не станет предметом кражи, разукомплектования или угона, если вы оборудуете его противоугонным устройством, в которое будете хранить транспортное средство только в гараже или охраняемой стоянке. В Лисаковске имеются платные стоянки возле спорткомплекса и в районе автовокзала, в 3 и 6 микрорайонах, а также почти во всех гарийских кооперативах. Выполнив эти условия, водитель не только сберегает свое транспортное средство, но и сможет предупредить возможное ДТП как более тяжкое уголовное преступление, которое может совершить преступник, захвативший чужим транспортом.

Городской отдел внутренних дел считает своим долгом напомнить вам о необходимости устранения и недопущения указанных выше причин и условий, способствующих совершению краж личной собственности. Помните, что в значительной мере сохранность вашего имущества зависит от вас. Соблюдение наших рекомендаций позволит исключить возможность причинения вам материального ущерба и сократить количество краж личного имущества в нашем городе.

Городской отдел внутренних дел будет вам очень благодарен, если вы, выполняя свой гражданский долг, сообщите милиции о месте нахождения известных вам лиц, которые занимаются кражами.

Обратитесь лично в уголовный розыск (кабинеты №№14, 15, 25 и 26) или в журнальную милицию, или же можете позвонить по телефонам 38-51, 02 — дежурная часть ГОВД, 27-27 — ГАИ, 40-98, 27-11 — уголовный розыск, 27-42, 25-04 — отдел охраны.

Отдел внутренних дел.

Давно уже в п. Октябрьском мечтали о своем санатории-профилактории, по предположениям геологов рассчитывали, что есть в этом районе и минеральная вода, которую можно было бы использовать в лечебных целях, а не заводить откуда-то.

Санаторий-профилакторий потихоньку начали строить, а по минводе была произведена геологоразведка. Действительно, примерно в 3 км от Ново-

ЕСТЬ СВОЯ МИНВОДА

мильновки и в 5 км от стоящегося пионерского лагеря открыты запасы воды. По проведенным затем исследованиям, анализам выявлено, что вода может использоваться в лечебных целях и в водолечении (ванны, души), и для приема внутрь. Показана эта минеральная вода, которую называли Притобольская, при за-

блевании органов пищеварения, желудка, печени, почек, при язвенной болезни.

Запасов воды, по предварительным расчетам, даже при максимальном использовании, хватит лет на пятьдесят.

Н. ЛИТВИЧЕНКО,
главный геолог КБРУ.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД — О ДЕТСКИХ ПОСОБИЯХ

Недавно в газету пришло письмо: «Уважаемая редакция! Прошу вас написать в газете о размерах пособий на детей в этом году. Слухов много, но никто ничего конкретно не может объяснить.

С уважением Е. А. Димарецкая.

С этой просьбой мы обратились к Назым Амангуловне Дүйсембайевой — уполномоченному пенсионным фондом города Лисаковска.

Н. Д.: На основании «Положения о порядке назначения и выплаты единовременного пособия при рождении ребенка, единого пособия семьям с несовершеннолетними детьми, государственного пособия одиночным матерям», утвержденного Постановлением Кабинета министров Республики Казахстан 2 марта 1992 года, единовременное пособие выплачивается семьям с несовершеннолетними детьми из расчета на год:

- для детей в возрасте до трех лет — 3200 рублей;
- от трех до восемнадцати лет — 2200 рублей.

Выплата производится по квартально равными долями в

середине текущего квартала без районного коэффициента на рожденных, усыновленных и взятых под опеку детей, независимо от получения другого пособия, пенсии или алиментов.

Согласно пункту 24 «Положения» выплата пособия прекращается или возобновляется с квартала, в котором наступили соответствующие обстоятельства. Например, если ребенку в течение первого квартала исполнится три года, то с этого же квартала пособие ему выплачивается уже в размере 550 рублей. Если ребенку в этом квартале исполняется восемнадцать лет, он не имеет права на пособие в этом квартале.

Следует иметь в виду, что пособие не выплачивается на детей, находящихся на полном государственном обеспечении, учащимся профессионально-технических училищ, средних специальных и высших учебных заведений и работающим.

Учащиеся одиннадцатых классов, как правило, получают пособие первые два квартала (пока он является школьником и не достиг восемнадцатилетия), в случае поступле-

ния в учебное заведение или трудоустройства выплата прекращается с третьего квартала. Если же он не поступил, и не устроился на работу, и не имеет восемнадцати лет, пособие будет выплачиваться.

Однократные материнские пособия, помимо этого пособия, еще получают и государственное пособие по линии социального обеспечения ежемесячно.

Документы, необходимые для назначения пособий: справка о составе семьи, копия свидетельства о рождении на каждого ребенка и личное заявление матери) предоставляются по месту ее работы. В случае, если мать не работает, по месту работы отца. Документы могут быть представлены как в подлиннике, так и в копии, заверенных в установленном порядке.

Это положение вступает в силу с первого января 1992 года и действует на территории Республики Казахстан.

В связи с этим все ранее действующие виды пособий отменяются.

В своей информационной остановилась на наиболее важных, на мой взгляд, статьях Положения.

щины одеваются по зарплате, другие — по моде. Мы хотим доказать вам, что, если приложить терпение и немного выдумки, одеться можно со вкусом и недорого.

Всем, кто любит шить и вязать, заниматься рукоделием, мы предлагаем при-

«Весенняя акварель», который состоятся 12 апреля в 15.00 в ДК «Строитель».

С заявками на участие в конкурсе обращаться в ДК «Строитель» по телефонам: 93-5-16, 93-3-71. Авторов лучших моделей ждут призы.

СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ВЫБОР

Если Вы выберете наши училища, то позовите возможность учиться будущей профессии в хорошо оснащенных учебных кабинетах и мастерских под руководством квалифицированных мастеров производственного обучения:

— это второй дом, трехразовых бесплатное питание и форменная одежда;

— это во время производственной практики учащиеся получают 100 проц. зарплаты за произведенную продукцию и за работу на производстве.

К услугам учащихся — многочисленные кружки по интересам: технические, художественные, спортивные, туристические поездки во время каникул.

ПТУ-15 готовят на базе девяти классов по следующим специальностям:

- электросварщик ручной сварки,
- электросварщик,
- слесарь-ремонтник горного оборудования,
- каменщик - монтажник-сварщик,
- штукатур-маляр-плиточник,
- столляр-плотник.

В наше сложное время

без хорошей профессии очень просто определиться в жизни. Не за горами окончание 9 классов и перед Вами встанет извечный вопрос: «кем быть?».

В самом деле, как бы ни сложились обстоятельства, но в любом случае и при любом повороте судьбы, всегда пригодится профессия, которую Вы получите, обучаясь в нашем училище.

Подумайте над нашими предложением и сделайте свой выбор.

Теперь дело осталось за немногим — написать заявление о приеме на имя директора училища с указанием избранной специальности и изучаемого в школе иностранного языка. Приложить к заявлению следующие документы:

- свидетельство об окончании 9 классов,
- медицинскую справку,
- фото 6 штук (3x4),
- справку с места жительства (о составе семьи),
- копию свидетельства о рождении.

Наш адрес: г. Лисаковск, 6 мкр., ПТУ-15, телефоны: 37-11, 28-01, 48-01, 1-7.

Сообщество

Поздравляем дорогих наших родителей, дедушку и бабушку Коротковых Геннадия Александровича и Людмилу Константиновну! Желаем всех благ, долголетия, счастья и здоровья.

Дети, внуки.

31 марта с. г. в 16.00 в большом зале ДКИТ «Сокол» состоится общее собрание пенсионеров. Повестка дня: о принимаемых мерах по социальной защите пенсионеров; задачи совета ветеранов в новых

условиях.

Приглашаются на собрание председатели профсоюзных комитетов и первые руководители предприятий и организаций (согласовано с главой администрации). Совет ветеранов.

МЕНЯЮ



Мужчина 63-х лет (ведовец), образование среднетехническое, материально обеспечен, желает познакомиться с женщиной, желательно одинокой, 58-62 лет, хороший хозяйствкой.

Лисаковская типография принимает заказы предприятий на изготовление бланочного продукции. Срок изготовления в течение месяца. Обращаться тел. 55-23.

ОГРАНИЧЕНИЯМ И ПРЕДПРИЯТИЯМ МП «КАЗИМПЭКС»

имеет в продаже микрокалькуляторы производства Тайвань, телефонные аппараты производства Сингапур (Япония). Предоставляются оптовые скидки.

Обращаться по адресу: здание УДР (1 этаж), телефон 24-06.

однокомнатную квартиру в Надыме Тюменской обл. на равноценную в г. Лисаковске. Обращаться: 1-1-22.

однокомнатную квартиру (выкупленную) в г. Юрга Кемеровской обл. на квартиру в г. Лисаковске. Справки по телефону 21-31.

двухкомнатную квартиру (1 мкр., 5 этаж) на две однокомнатные. Обращаться: 1-9-40, после 17 часов.

СРОЧНО трех (2 этаж, 4 мкр., д. 34, подняв застеклена), и однокомнатную (4 этаж, 2 мкр., д. 22) квартиры на четырехкомнатную улучшенной планировки. Обращаться тел. 93-6-34.

ПРОДАЮ

однокомнатную квартиру и гараж. Обращаться по телефону 63-13.

Друзья и товарищи выражают искреннее соболезнование В. Худайбергеновой в связи с кончиной его МАТЕРИ.

В связи с сокращением численности, ликвидируется кооператив «Юрист». Бывшие члены кооператива переходят на работу во вновь учрежденное МП «Юрист».

Выражаем благодарность за оказанную помощь в организации и проведении похорон Антонова Г. С. администрации, председателю профкома, коллективу РМЦ ЛГОКа.

Родные.

Выражаем благодарность коллективам фабрики оконкования, УМР, горбольницы, близким и родным за оказанную помощь в организации похорон Мокробородова Александра Ивановича.

Жена, дочери.

Администрация, профсоюзный комитет родильного об учреждения выражают соболезнование врачу акушер-гинекологу женской консультации Шмидт Наталье Федоровне по поводу безвременной кончины ее

ОТЦА.

Редактор В.А. Кошелев.

Учредители: Лисаковский городской Совет народных депутатов Кустанайской области и городская администрация

НАШ АДРЕС: 459335
г. Лисаковск Кустанайской об-
ласти 1 мкр. дом №19 (второй
этаж).

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ
редактора — 22-71, отдела
политической жизни — 22-72,
отдела социально-экономиче-
ских проблем — 24-11, от-
ветсекретарь — 22-63.

Газета передана по каналам связи. Фотонабор. Печать офсет-
ная. Усл. печ. л.1. Отпечатана в областной типографии имени
В.И. Ленина, п/о «Полиграфия». 458007 г. Кустанай, ул. Индустр-
альная, 16.

Рег. свид. № 93: Госкомпечать
Республикан Казахстан

Газета выходит в среду и
субботу

Тираж: 5000
Запуск: 1984
Издатель: ПГ